Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район Таймырское муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Дудинская средняя школа № 4»

647000 г. Дудинка ул. Щорса, 23 «в» Тел. (39191) 5-38-80 /ф. 5-38-80 e-mail: <u>taimyr1.4@mail.ru</u> «19 <u>» апреля 2024 год</u> В комиссию по рассмотрению материалов об увековечении памяти выдающихся граждан, организаций и исторических событий

ХОДАТАЙСТВО

о присвоении Таймырскому муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Дудинская средняя школа №4» имени Петра Александровича Кучеренко

Коллектив ТМК ОУ «Дудинская средняя школа №4» (далее – Школа) на основании решения собрания трудового коллектива (протокол № 1 от 17.04.2024 г., выписка из протокола прилагается), с целью увековечения памяти П.А.Кучеренко, уроженца муниципального района, чья общественная и профессиональная деятельность снискала авторитет и общественное признание за пределами муниципального района, просит Вас рассмотреть вопрос о присвоении Школе Петра Александровича Кучеренко и изменении образовательного учреждения «Таймырское муниципальное общеобразовательное учреждение «Дудинская средняя школа №4» на «Таймырское муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Дудинская средняя школа №4 им. П.А. Кучеренко».

Основанием для присвоения школе имени П.А.Кучеренко считаем следующее:

Петр Александрович Кучеренко родился в городе Дудинка. С 01.09.1984 года по 11.06.1994 года являлся учеником нашей школы и окончил её с серебряной медалью.

В 1994 году Петр поступил на факультет экономики и права (впоследствии – юридический факультет) Российского университета дружбы народов.

В 2007 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата юридических наук, в 2011 - диссертацию на соискание ученой степени доктора юридических наук.

В 2018 году П.А. Кучеренко было присвоено высшее ученое звание "профессор".

С 2006 по 2010 год Кучеренко входил в Московскую областную коллегию адвокатов.

С 2012 по 2014 год занимал пост руководителя аппарата комитета Совета Федерации по конституционному законодательству, развитию гражданского общества.

Управление образования Администрации ТДНМР 13. 2024г. С 2014 года на протяжении 6 лет руководил аппаратом комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

В марте 2020 года был назначен заместителем министра науки и высшего образования Российской Федерации.

В июне 2021 года был назначен статс-секретарем – заместителем министра науки и высшего образования Российской Федерации.

За свою профессиональную деятельность был награжден:

Почетной грамотой Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков;

Медалью «Совет Федерации. 20 лет» (2013г.);

Медалью «За содействие» (приказ Следственного комитета Российской Федерации, 2016г.):

Медалью «За вклад в развитие НВИИ-ЗГУ» (2021г.);

Юбилейной медалью «300-летие образования Кузбасса» (2021г.).

В 2018 году был награжден самой престижной государственной наградой - медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени.

Признанием его заслуг перед Родиной стало также присвоение классного чина действительного государственного советника 2 класса.

20 мая 2023 года Петр Александрович Кучеренко скоропостижно и безвременно скончался.

Считаем, что жизненный путь Петра Александровича Кучеренко является примером для подрастающего поколения. Присвоение Школе имени П.А.Кучеренко будет способствовать становлению личности учащихся нашей школы, воспитанию достойных граждан страны.

Считаем, что Школа достойна носить имя своего выдающегося земляка П.А. Кучеренко, так как является флагманом среди образовательных организаций муниципального района в освоении новых педагогических методик и образовательных программ, имеет сплоченный и дружный коллектив.

Опыт педагогов Школы получил признание и востребован на уровне муниципального района и края. Четыре педагога являются руководителями городских методических объединений, две образовательные практики, представленные педагогами Школы опубликованы в «Региональном атласе образовательных практик»». Ежегодно учителя и узкие специалисты делятся опытом работы на мастер-классах, конференциях, открытых уроках и занятиях.

Педагогические работники Школы постоянно совершенствуют свое педагогическое мастерство и участвуют в профессиональных конкурсах. За последние 10 лет среди педагогов школы есть победитель и два призера муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года»; в 2015 году - лауреат краевого этапа, в 2023 году - победитель краевого этапа Всероссийского конкурса «Учитель года». Два педагога стали победителями муниципального профессионального конкурса «За верность профессии», три педагога стали победителями муниципального конкурса на получение выплаты за работу с одаренными детьми. В 2023-2024 учебном году команда педагогов Школы стала победителем отборочного этапа краевого чемпионата по функциональной грамотности и метапредметным компетенциям для педагогических работников Красноярского края «ПолиГрам — 2023/2024». Педагоги Школы имеют награды муниципального, краевого и всероссийского уровней, среди них есть заслуженный

педагог Красноярского края, почетные работники общего образования, отличники просвещения. Два педагога Школы в 2023 году стали победителями конкурса «Навигатор детства 2.0» в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».

За последние 10 лет Школа выпустила 16 медалистов, учащиеся Школы заняли 117 призовых мест на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников, 10 мест на краевом этапе, одна учащаяся стала победителем краевой олимпиады и приняла участие в заключительном этапе олимпиады. 80 учащихся стали победителями и призерами муниципальной научно-практической конференции школьников, 2 учащихся — призерами краевого форума, 2 учащихся — призерами научно-практической конференции всероссийского уровня. Среди учащихся Школы есть призеры и победители конкурсов сочинений муниципального, регионального и всероссийского уровней, их работы опубликованы в сборниках.

В 2019 году Школа была включена в Национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России».

Школа участвует в грантовых проектах, спонсируемых ПАО ГМК «Норильский Никель». За последние годы реализовано два грантовых проекта: «Румяные щеки» (семейный лыжный клуб выходного дня) и «Росток» (зимний сад).

Полное наименование юридического лица, выступающего как инициатор присвоения Школе имени П.А. Кучеренко: Таймырское муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Дудинская средняя школа №4»; юридический адрес и контактный телефон; 647000, Россия, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий район, город Дудинка, ул. Щорса, д.23 «В», телефон: 8(39191) 5-38-80.

Расходы, связанные с регистрацией и оформлением изменений в учредительные документы образовательной организации, будут осуществляться за счет средств бюджета Школы.

Приложение:

- 1. копии архивных или других документов, подтверждающих достоверность события или заслуги лица (организации), имя которого (которой) увековечивается;
- 2. копия Устава ТМК ОУ «Дудинская средняя школа №4»,
- 3. выписка из протокола общего собрания Школы от 17.04.2024 №1;
- 4. согласие руководителя Школы с инициативой о присвоении имени П.А. Кучеренко Школе;
- 5. Резолюция Главы муниципального района Е.В. Вершинина о согласии с инициативой о присвоении имени П.А. Кучеренко Школе;
- 6. письменные согласия родственников П.А. Кучеренко с приложением документов, подтверждающих родство.

Директор ТМК ОУ «Дудинская средняя школа №4»



Н.В. Холошненко